

**Благодійні проекти МБФ «Україно! Я за тебе!», які реалізуються у 2023 році**

№ п/п	Напрямок, назва проекту та мета проекту	Ціль використання коштів	Терміни дії проекту	Зібрані кошти, мат.цін.(грн.)
1.	<p align="center"><b><u>I. Допомога захисникам</u></b></p> <p><b>Проект «НА ЗВ'ЯЗКУ!»</b></p> <p><b>Мета:</b> підвищити якість зв'язку головних комунікаційних вузлів України</p>	<p>Інколи комунікації вирішують все. Чим краще комунікації – тим краще результат. Проект направлений на закупівлю та передачу військовим засобів телекомунікаційного зв'язку: цифрових радіостанцій Motorola та Hytera , акумуляторів, ретрансляторів, батарей, антен, тощо., що дозволить українським військовим краще комунікувати і швидше координувати свої дії під час військових операцій на фронті.</p>	січень-грудень	<b>6 388 433,00</b>
2.	<p><b>Проект «Крилаті помічники»</b></p> <p><b>Мета:</b> підвищити обороноздатність наших військових шляхом закупівлі БПЛА для виконання спеціальних завдань.</p>	<p>Проектом передбачено збір коштів на БПЛА для ЗСУ, ТерОборони та інш. підрозділів, які допомагають нашим військовим підвищити безпеку та ефективність військових операцій, а також знизити ризик їх життя. БПЛА можуть вирішувати такі завдання: авіарозвідка (на сьогодні це основне їх призначення), завдання ударів по наземних і морських цілях, перехоплення повітряних цілей, ретрансляція повідомлень та даних, доставка вантажів та інші.</p>	січень-грудень	<b>5 453 579,00</b>
3.	<p><b>Проект «Нагальні потреби Армії»</b></p> <p><b>Мета:</b> допомога військовим необхідними речами.</p>	<p>Проект допомагає нашим військовим, які воюють проти російської агресії необхідним речами: одягом, взуттям, засобами гігієни, генераторами, комп'ютерною технікою, автомобілями, запчастинами для автомобілів, а також їжею, водою та солодкими батончиками власного виробництва та ін.</p>	січень-грудень	<b>11 383 997,00</b>
4.	<p><b>II. Допомога військовим та їх сім'ям, вимушеним переселенцям та цивільним, які постраждали внаслідок російської агресії.</b></p> <p><b>Проект «Рука допомоги»</b></p> <p><b>Мета:</b> допомога військовим та цивільним, які постраждали від наслідків війни гуманітарною допомогою.</p>	<p>З початку військової агресії на сході та півдні України велика кількість українців опинилась у вкрай складних життєвих обставинах: без житла, без засобів існування, без роботи. У першу чергу, це стосується незахищених верств населення – дітей, інвалідів, пенсіонерів, важкохворих, багатодітних сімей, а також сімей військових. Тому, забезпечення цих категорій людей речами першої необхідності стало для нас важливим завданням. Було надано продукти харчування, вода, одяг, взуття, генератори, санітарно-гігієнічні засоби, корм для тварин, контейнери для води, серветки, вода, тощо.</p>	грудень-січень	<b>15 594 050,00</b>

5.	<p><b>Проект «Міжнародні транспортні перевезення гуманітарної допомоги».</b></p> <p><b>Мета:</b> міжнародні транспортні перевезення та складська логістика для перевезення та зберігання гуманітарної допомоги.</p>	<p>Проект з доставки, консолідації та розподілення гуманітарної допомоги з країн Європейського Союзу, США, Великобританії та інших країн світу. Забезпечення військових та цивільних продуктами харчування, водою, одягом, засобами гігієни та санітарії, дитячими речами, медикаментами, антисептиками, вологими серветками та інш. потребує витрат на міжнародні транспортні перевезення, а також логістичні витрати. Проектом передбачено залучення, доставку та розподіл 150 тон гуманітарної допомоги із країн Євросоюзу.</p>		1 156779,00
6.	<p><b>Проект «Врятуй кінцівку»</b></p> <p><b>Мета:</b> допомога військовим, які втратили кінцівки внаслідок військової агресії російської федерації.</p>	<p>Фонд долучився до національної програми «Врятуй кінцівку», яка була започаткована БФ «Здоров'я українського народу». Проектом передбачено збір коштів для придбання розхідних матеріалів та ліків для протезування кінцівок військовим та цивільним, які постраждали внаслідок військової російської агресії.</p>	грудень 23р.- грудень24р.	500 000,00
7.	<p><b><u>III. Допомога медичним закладам</u></b></p> <p><b>Проект:</b> забезпечення медичних закладів України необхідним обладнанням та медикаментами.</p>	<p>Проект спрямовано на забезпечення необхідними медикаментами лікарень України, а саме: КНП «Консультаційно-діагностичний центр» Деснянського району, КНП «Київська міська клінічна лікарня №11», КНП «Київська міська клінічна лікарня №1» та медичним обладнанням для Медичний центр ТОВ "Центр слухової реабілітації «Аврора» та іншим.</p>	січень-грудень	3 378 345,00
8.	<p><b><u>IV. Допомога дітям з особливими потребами</u></b></p> <p><b>Проект «Світ! Я чую тебе!»</b></p> <p><b>Мета :</b> реабілітація 50 дітей з проблемами слуху та мовлення після кохлеарної імплантації</p>	<p>В умовах війни без ризику для здоров'я дітей після кохлеарної імплантації було продовжено онлайн реабілітаційні сесії «Верба». Проведено 2 онлайн-сесії, по 10 днів кожна, для 50 дітей, багато з яких вимушені внаслідок війни виїхати за кордон, або переїхати в більш безпечні місця України. Онлайн-навчання дозволили 50 дітям з порушенням слуху та мови пройти своєчасну реабілітаційну програму за Верботональною методикою і отримати шанс почути цей світ.</p>	червень- листопад	238 000,00
9.	<p><b><u>Освіта</u></b></p> <p><b>Проект: «Освіта для перемоги України»</b></p> <p><b>Мета:</b> отримання освіти державних службовців України у Лондонській школі економіки для відбудови України в післявоєнний період</p>	<p>Проект створено разом з LSEIDEAS – аналітичним центром Лондонської школи економіки, що спеціалізується на міжнародній політиці. Він передбачає навчання 20 українських держслужбовців для підготовки до якісної відбудови України в післявоєнний період. Це - представникам державного та місцевого самоврядування України, які будуть дотичними до</p>	березень- грудень	1722905,2

		<p>післявоєнного планування економіки та, які в короткий термін отримають знання та досвід, необхідні для правильного міжнародного позиціонування, та сприятимуть прийняттю рішень щодо виділення допомоги Україні та створенню спільних міжнародних проєктів.</p> <p>Проєкт передбачає витрати на туристичні послуги щодо розміщення у Лондоні у період з 13 по 20 червня та проведення 3 освітніх лекцій та семінару у Києві.</p>		
10.	<p><b>Проєкт «Шлях до знань»</b></p> <p><b>Мета:</b> стипендія на навчання та харчування в приватних закладах дошкільної та середньої освіти повного дня для дітей з окупованих територій (ВПО) та військослужбовців</p>	<p>Проєкт спрямований на оплату навчання та 5-разове харчування протягом 2023/24 навчального року (10 місяців) для 32 дітей військовослужбовців Збройних Сил України (ЗСУ) та дітей з числа вимушено переміщених осіб через російську агресію (ВПО), що знаходяться в Київській області. Це діти та родини, які найбільш дотичні до жахів війни та потребують найбільшої фінансової підтримки</p> <p>Проєкт передбачає збір коштів на оплату викладачам та 5-разове харчування для дітей з окупованих територій.</p>	збір коштів триває	
11.	<b>Адміністративні витрати</b>	Заробітна плата, податки, послуги, зв'язку, комунальні витрати, інформаційні послуги, витратні матеріали, рекламні та маркетингові послуги, правова допомога		<b>367312,06</b>
		<p><b>Загальна сума по проєктам за весь період складає:</b></p> <p><b>46 183 400,00 грн.</b></p>		